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. 6 punktéw : .
.- Zaprojeltuj optymalny algorytm sortujacy przez poréwnaniz 6 ele-

mentéw. Udowodnij poprawriodé i optyma.lnos'é swojej konstrukeji.

2. 4 punkty

Rozgrywane sg zawody szachowe w kidrych graja 11~latki, 12-latki,. .

10 + n-latki. Podzial na grupy wickowe jest znany. Llczba. oséb w
kazdym wieku wynosi m. Chcemy wytoni¢ mistrzéw ay, ..., a, takich,
ze a; jest mistrzem w grupie do 10 + 7 lat wiacznie. Za.kia.da.my, Ze
wyniki meczdw sa przechodnie. Jaka jest najmniejsza liczba partii,
ktdére nalezy rozegraé? Zaprojektowaé efektywny algorytm kojarzenia
par, ktéry pozwoli na rozegra.me takiej wlasnie liczby partu.

-3. 4 punktéw

Merlin ma cza.rodmerh naszyjmk skla.da.]a,cy sie z 2n karmem w. ko-

lorach biatym i czarnym. Gdy chwyci naszyjnik lewa lub prawy reks-

za bialy kamied, to kamiesi zmienia kolor na czarny. Gdy chwycx lews
(prawa). reka za czarny kamied, to fen kamied oraz wszystkie czarne
kamienie sasiadujacy z nim bezpoérednio z lewej (prawej) zmieniaja

“kolor na ‘bialy. Zalézmy, Ze poczatkowo naszyjnik skiada sie tylko z

bialych kamieni. Niech kosztem dotkniecia bedzie liczba kamieni, ktére
zmieniaja kolor.

. Oblicz zamo:tyzowa.ﬁy koszt dotknigcia.

. 6 punktéw _ ' '
Zaprojektuj efektywny a.lgorytm dla operacji DecreaseKey w kopcu .
lewicowym i ganalizuj pesymistyczny koszt jej wykonania. Mozesz.
zalozyé, ze afyybutami kazdego wezla w drzewie sg Klucz, wskazniki
do synéw i ojca oraz odlegloéé do najblizszego wezla zewnetrznego.




